
Unité 13 – séance 2 

Calcule 

50 + 25 = .......... 25 x 2 = .......... 

50 + 50+ 50 =  .......... 20 x 5 = .......... 

100 - 50 = .......... 50 x 4 = .......... 

75 + 25 =  .......... 75 x 2 = .......... 

Problème 

Maïa, Plume et Tim partent de la case 0. Ils décident de se retrouver 
sur une même case située entre les cases 80 et 100.  

 Maïa fera des sauts de 9 en 9, 

 Plume fera des sauts de 6 en 6, 

 Tim fera des sauts de 3 en 3. 
Sur quelle case peuvent-ils se retrouver ?  

______________________________________ 

______________________________________ 

______________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

Ils se retrouveront sur la case _______ 
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